AZKHZEIZ ANO THN TPANEZA OEMATQN(Ked.2°)

joEMA 2
210 napakdrw oxrpa Sivetal n ypadiki napdotacng puag cuvapinong f pe nedio oplopov

To Suaotnua (—-2.2).

-

a) Na ypaets ta Stactrjparta ota onoian f givat yvnoiwg avouvca.

(Movadeg 13)
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a) Na Bpeite m péyiom kat myv eAaxiom ) wv  f,,f;, EQOcOV URApXoUV.

(Movadeg 12)
B) Na Bpeite Tn HEYLOTN KAt TNV EAGYLOTN TN TNG f KaBwg Kat Tig OE0ELG TV aKpOTaTWY
QuTOV. B) Na Bpeite m povotovia twv ouvapmoswv  f,,f,.
(Movadeg 12) .
(Movadeg 13)
Ofpa 2

Mia ouvapmon f pe nedio opopol to Suaotnua [-3.3] eivan dpra kaw n ypadwn g
napaotacn Siépxetal and to onueio (2.2). Ito napakdtw oxfua Sivetal n ypadikr
napaotacn g cuvaptnong f oto Siaotnpa [0,3].
a) Na oxeduaoete ) ypadwr napactacn mg f oto nedio oplopol mg.

(Movadeg 13)
B) Na Bpeite 1o f(-2).

(Movadeg 12)
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Pépa 2

Mia cuvéptnon f pe nedio oplopot to Stdotpa [-6.6] eival repuet kau n ypadikr g

napaotaocn Siépxetat and to onpeio (4.2). ¥to mapakdtw oxfipa Sivetal n ypadikr

napdotaocn ¢ ouvaptnong f oto Sidotnpa [0.6].

a) Na oxedidoete  ypadiki mapdotacn g f oto nedio oplopol .

B) Na Bpeite to f(—4).

(Movadeg 13)

(Movadec 12)
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jpEMA 2
310 mapakdtw oxipa Sivetal n ypadikn mapdotaon pag ovuvaptnong y=f(x) pe x=0.

Me tn BoriBeLa Tou MapaKATW CXHHATOC:

~

a) Na Bpeite ta Staotipata povotoviag tng cuvéaptnong f.

(Movdadeg 15)

B) Na efetdoete av sivar aAnBig 1 YPeudrig o Loxuplopdg «n cuvdptnon f eival meprt».
No SikatoAoyioeTe TV andvinon cag.

(Movdadeg 10)

JPEMA 2

210 napakdTw oxripa Sivetat n ypadikn napdotacng plag cuvaptnong f pe nedio oplopol
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a) Na ypaete ta Stactripota ota onoia n £ givat yvnoiwg avfouca.

B) Na Bpeite tnv eAdyotn Tyr TG f KaBwg Kat Tig BEGELS TOU TNV QMOKTA.

(Movadeg 13)

(Movadeg 12)

pEMAS

) Me t Bori6: 3 2 foewy f(x) = ¥ xaig(x) = 3, va

. . 1
Aoete v aviowon x > =
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(Movasec7)

8) Na petadépere oo ypamtd oag owotd CUWTANPWHEVO TOV MAPAKETW TIVAKA HE T

npéona twv napactaoswvx, x —1, x + 1, x(x—1)(x +1).
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V) Nahioete akveBoud v aviowon x > 5.
(Movabec10)




